



Nr. 1870 / 15.03.2021

**Către unitățile de învățământ preuniversitar din județul Maramureș
în atenția doamnei/domnului director**

Starea de alerta se prelungește cu încă 30 de zile începând cu 14 martie 2021, cf. HG nr. 293/11.03.2021.

Așadar, în cadrul etapei de soluționare a restrângerilor de activitate nu se susțin inspecții la clasa și probe practice. Se susțin doar probe orale și proba practică pentru ocuparea de posturi didactice/catedre în unități de învățământ având clase speciale de limbi străine cu program intensiv și/sau bilingv evaluate prin calificative „Admis/Respins”, conform anexei nr. 4 la Metodologie.

De asemenea, se suspendă organizarea și desfășurarea activităților prevăzute în Calendar la pct. 1.6 lit. i)-m):

i) depunerea cererilor, însoțite de documentele precizate în acestea, de către cadrele didactice aflate în restrângere de activitate, pentru obținerea acordurilor/acordurilor de principiu în vederea soluționării restrângerii de activitate la unitățile de învățământ, CMBRAE/CJRAE;

Perioada: 17-18 martie 2021

j) analiza în consiliile de administrație ale unităților de învățământ a solicitărilor și comunicarea acordului/acordului de principiu pentru transfer/refuzului motivat;

Termen: 19 martie 2021

k) depunerea și înregistrarea contestațiilor privind acordurile/acordurile de principiu emise de unitățile de învățământ, de către personalul didactic care solicită transfer consimțit între unitățile de învățământ, la unitatea de învățământ;

Zilele: 19 și 22 martie 2021

l) soluționarea contestațiilor privind acordurile/acordurile de principiu pentru transfer emise de unitățile de învățământ în consiliul de administrație al unității de învățământ;

Perioada: 22-23 martie 2021

m) depunerea acordurilor/acordurilor de principiu cadrelor didactice care solicită soluționarea restrângerii de activitate la comisia județeană/a municipiului București de mobilitate;

Perioada: 22-24 martie 2021

Inspector școlar general,

prof. dr. Costin Hendea Anca Minodora



Inspector școlar general adjunct,

prof. Muntean Ioan

Inspector școlar pentru managementul resurselor umane,

prof. Moldovan Carmen-Camelia